

《父母必读：怎样培养未来的百万富翁（做不了百万富翁的后代，却可以成为百万富翁的父母！）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年06月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787544265164

编辑推荐

给孩子财产，不如培养孩子的财商。财商教育让孩子更富有、更聪明！

“富爸爸”和“穷爸爸”都认为：所有的孩子生来都是富孩子和聪明孩子；只是在后来的成长过程中，有些孩子开始学习成为穷人，有些孩子渐渐相信自己不如别人聪明。

内容简介

本书主要是为“做不了百万富翁的后代，却可以成为百万富翁的父母”的家长准备的家庭理财、家庭教育类图书。书中为作为孩子人生导师的父母们准备了12堂财富课，告诉你如何做孩子成功的人生导师：发现孩子潜藏的商业天分，引导他们学习经商技巧，教会他们简单的财务知识；本书还特别结合孩子成长的不同阶段，为他们提供了30种可实际操作的生意模板，让你和孩子一起实现财富梦想！

作者简介

特洛伊·邓恩

美国成功的企业家兼著名的电视主持人。他对全世界数百万的青少年进行财商方面的培训和演讲，激励并指导他们逐步走上财务自由之路。

目录

序言

第1课 心态最重要

像未来百万富翁的父母一样思考

第2课 导师不可不知的魔法 准备好吧，开始变啦

第3课 百万富翁长征的第一步

发现孩子的商业才能

第4课 你还需要做些什么

为成功铺平道路

第5课 你和孩子的第一次会谈

点燃学以致富之火

第6课 开张了

开始行动吧

第7课 赚大钱的生意

从礼品篮子到游戏导演序言第1课 心态最重要像未来百万富翁的父母一样思考第2课

导师不可不知的魔法 准备好吧，开始变啦第3课 百万富翁长征的第一步

发现孩子的商业才能第4课 你还需要做些什么为成功铺平道路第5课

你和孩子的第一次会谈点燃学以致富之火第6课 开张了开始行动吧第7课 赚大钱的生意

从礼品篮子到游戏导演第8课 更多的生意从跑腿女孩到制作剪贴簿第9课 更多的大生意

从处理照片到清洗窗户第10课 提防生意场上的陷阱保护你未来的百万富翁第11课

享受被动收入吧让钱生钱第12课继续与我一起旅行

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

第1课 心态最重要

你和我即将开始一段奇妙的旅程——教你的孩子像未来的百万富翁一样思考、交谈和为人处事。你会发现这种经历出奇的容易，因为大多数孩子天生就怀有远大的理想和对成功的渴望——这是取得伟大成功的两个首要因素。当你的儿子发现，他自己的兴趣和才能，再加上一些商业上的实战技能就足以成为他成功的源泉：不仅眼下就可以自己赚钱买辆自行车，而且还可以为他日后成为百万富翁做准备，这将令他兴奋不已。这是我致力一生的事业，而且我向你保证，帮助孩子成为独立的成功者所获得的回报和满足感是无穷的。

但是在关注你的孩子和他们的诸多天赋之前，我们将从你开始，先探讨探讨你对金钱和成功的态度，以便你能教导你的子女像一个未来的百万富翁一样思考。

父母们通常掉入的陷阱

在我和年轻人共事的经历中，我一次又一次地看到同样的悲剧不断发生——孩子们都渴望成功，而且毫不怀疑自己的能力，但是他们的父母——和你一样善良的人——从他们的幼年开始，一旦涉及金钱的问题，就不知不觉地阻碍他们乐观行事，阻碍他们相信自己，而这两点恰恰是成功人士应具备的两大主要特点。

父母们都坚持认为孩子应该在学校努力学习，也支持他们锻炼身体，他们都爱自己的孩子，但大多数家长并没有意识到自己正在无意识地阻碍着孩子们发展自己独立的经济能力。他们购买一些在我们国家取得事业成功的，具有普遍性甚至误导性的商业神话书籍，将自己都模棱两可的金钱观灌输给孩子，结果，他们错失了培养孩子取得商业成功的良机。

这是悲剧吗？当然！因为大多数父母正在做的，与他们真正想为孩子做的完全背道而驰。没有人会有意要剥夺孩子的成功机会的，不管是金钱上的，还是情感上的。然而，我在国内外的研讨会上了解到，这种事情一直在发生着。

没有人告诉过这些父母，通往成功最常见的道路并不像大多数人所认为的那样，让孩子考个好大学或者在一家大公司找份好工作，而是发展自己独特的才能来创造繁荣的事业

。企业家们通常都是在幼年时期，从他们亲近的大人身上学到这项重要技能的，然后他们会创立自己的事业从而过上充实和富足的生活。

所以，在我们开始探讨你的孩子和他的才能之前，让我们先来谈论一下阻碍父母们帮助孩子成为未来百万富翁的3个有害的神话口巴。

神话之一：大学教育是事业成功的关键

我最不愿意诋毁大学教育了。良好的教育可以让你学会批判性地思考，学到更多的知识，训练你的研究能力并使你终生以开放的态度面对新思想。它也会为你的职业生涯做好准备，比如从事工程、会计或者医疗。但它远远不是事业成功的自动保证，甚至不是成功之必需。有时候，它还会使你在成功的道路上落后其他选手4年之遥。第1课

心态最重要 你和我即将开始一段奇妙的旅程——教你的孩子像未来的百万富翁一样思考、交谈和为人处事。你会发现这种经历出奇的容易，因为大多数孩子天生就怀有远大的理想和对成功的渴望——这是取得伟大成功的两个首要因素。当你的儿子发现，他自己的兴趣和才能，再加上一些商业上的实战技能就足以成为他成功的源泉：不仅眼下就可以自己赚钱买辆自行车，而且还可以为他日后成为百万富翁做准备，这将令他兴奋不已。这是我致力一生的事业，而且我向你保证，帮助孩子成为独立的成功者所获得的回报和满足感是无穷的。但是在关注你的孩子和他们的诸多天赋之前，我们将从你开始，先探讨探讨你对金钱和成功的态度，以便你能教导你的子女像一个未来的百万富翁一样思考。父母们通常掉入的陷阱 在我和年轻人共事的经历中，我一次又一次地看到同样的悲剧不断发生——孩子们都渴望成功，而且毫不怀疑自己的能力，但是他们的父母——和你一样善良的人——从他们的幼年开始，一旦涉及金钱的问题，就不知不觉地阻碍他们乐观行事，阻碍他们相信自己，而这两点恰恰是成功人士应具备的两大主要特点。父母们都坚持认为孩子应该在学校努力学习，也支持他们锻炼身体，他们都爱自己的孩子，但大多数家长并没有意识到自己正在无意识地阻碍着孩子们发展自己独立的经济能力。他们购买一些在我们国家取得事业成功的，具有普遍性甚至误导性的商业神话书籍，将自己都模棱两可的金钱观灌输给孩子，结果，他们错失了培养孩子取得商业成功的良机。这是悲剧吗？当然！因为大多数父母正在做的，与他们真正想为孩子做的完全背道而驰。没有人会有意要剥夺孩子的成功机会的，不管是金钱上的，还是情感上的。然而，我在国内外的研讨会上了解到，这种事情一直在发生着。没有人告诉过这些父母，通往成功最常见的道路并不像大多数人所认为的那样，让孩子考个好大学或者在一家大公司找份好工作，而是发展自己独特的才能来创造繁荣的事业。企业家们通常都是在幼年时期，从他们亲近的大人身上学到这项重要技能的，然后他们会创立自己的事业从而过上充实和富足的生活。所以，在我们开始探讨你的孩子和他的才能之前，让我们先来谈论一下阻碍父母们帮助孩子成为未来百万富翁的3个有害的神话口巴。

神话之一：大学教育是事业成功的关键 我最不愿意诋毁大学教育了。良好的教育可以让你学会批判性地思考，学到更多的知识，训练你的研究能力并使你终生以开放的态度面对新思想。它也会为你的职业生涯做好准备，比如从事工程、会计或者医疗。但它远远不是事业成功的自动保证，甚至不是成功之必需。有时候，它还会使你在成功的道路上落后其他选手4年之遥。美国最成功的商业新秀们，很多都得益于实际的工作经验而非大学的教育，包括洛杉矶餐厅的所有者沃尔夫冈·普克，微软创办人比尔·盖茨，Miramax影业公司老总哈维·温斯坦，苹果电脑公司创办人史蒂夫·乔布斯，以及Vogue杂志总编辑安娜·温特。而我自己，在赢得了上大学的橄榄球奖学金之后，只在学校里待了一个学期就退学了。因为我学不到任何与我的生活和成功目标相关的东西。我转而工作

。凭借自己童年时代做生意积累起来的经验和自信，我在24岁时，就成了自己公司的CEO。有一次，我在报纸上刊登了一则招聘广告，不到两个小时，就收到了48份求职简历，其中的43个人拥有学士学位。现在，要由我这样一个大学退学生来决定是否聘用一个大学毕业生。不要因为你的孩子要去普林斯顿上大学而忽略在他的幼年时期教他经商的重要性。相反，鼓励他学习一些经商技能，他将可以自己支付大学学费——如果他想去的话。神话之二：好公司的一份工作将确保孩子将来的经济收入 这个说法曾经是正确的。现在已属爷爷辈的许多人就是在这种保障下长大的，他们长期为美国公司或工厂工作，退休后有金手表和可观的养老金。但正如许多人已经开始意识到的那样，这种情况将不复存在。美国的大企业现在已成了兼并、收购、缩小规模和外包的世界。对于那些挺过了这些变革而没有被裁掉的员工来说，他们面临的工作氛围通常是不太友善甚至艰难的，因为他们要以更少的材料制造出更多的产品，要应付竞争激烈的办公室政治，还要工作更长的时间去生产那些他们喜欢或不喜欢的东西。此外，他们始终在往别人的银行账户里充钱。难道这就是你想让孩子得到的吗？不大可能吧。但是现在当许多父母意识到美国公司可能不是子女的适当选择时，他们并不知道是否还有其他的选择。结果，当他们的孩子走向最终的经济贫困时，他们只能默默地站在一边，束手无策。一种选择是中小企业，一般来说是服务性行业，这个行业大大推动了我们的经济发展。据美国中小企业管理局统计，在过去的10年间，有近2370万的中小企业提供了60%~80%的就业机会，并雇用了超过半数的私人劳动力（非政府雇员）。那么是谁创办了这些企业呢？他们是熟稔经商技能、充满信心、有强大决策力去开创新事业，并使其赚钱的企业家。和大多数人的想法截然不同的是，这些人并不是在一夜之间获得成功的。和你的孩子一样，他们也曾经是孩子。只不过他们的父母在对其进行早期教育的过程中，发现了他们的才能，并相信他们的天资，于是他们凭借这两点开创了独一无二、利润丰厚的经商事业。你的孩子跟他们并没有什么不同，如果你现在就教他如何赚钱的话，他可能会比别的企业家更成功。给他一个机会，让他在长大之后可以选择做自己的老板！他将永远感谢你。神话之三：小孩子不该为钱“操心”；他们成年以后，有的是时间关注金融 这种想法就快让我发疯了，因为，首先它假设金钱是恐怖的，那确实是许多成年人的想法，也是他们对自己的经济状况不满意的一种表现。但事实恰恰相反，我可以向你保证，教你的孩子自己赚钱的能力是你能给她的最积极，也是最好的礼物。现在就引导他学会赚钱和理财，他长大以后，就不必为赚钱而“操心”了。第二，父母在孩子的财富教育方面的懒散态度与他们在生活的其他方面为孩子所做的事情相去甚远。在孩子小的时候，你鼓励他们学钢琴、跳舞、打橄榄球或者打棒球，就是为了让让他们获得一技之长，在成年之后可以维生。为什么不给他们同样的机会掌握财务的技能，从而为他们未来的安全和富裕铺平道路呢？别让神话误了你的孩子 为了向你证实这些神话将如何危害一个才华横溢的年轻人，我想讲一个故事，这个故事发生在一个我认识的小男孩身上。尽管他父亲的初衷很好，但这位父亲仍然挫伤了儿子与生俱来的成功的脾性。几年前，我的儿子们想在他们的卧室的墙上画个壁画，他们已经构思了一幅画面：一个酷劲十足的骑手驾着他的摩托车从空中飞跃而过，令人惊叹，下面仰望着他的是赞叹的人群。我发现请一个画家画一幅壁画和给墙面贴上壁纸的花销相差无几——因为贴壁纸还需要聘请一个刷胶工。我和妻子都认为：“何不选择前者呢？”我开始四处寻找既能画出栩栩如生的人物，又能画出精彩炫目、令人难忘的摩托车的画家，这两项技能合二为一的要求似乎超过了我所寻找的所有画家的能力。后来的一个晚上，我的儿子特雷来到厨房，手里拿着那幅我们一直在找的画，一个真正的现实主义摩托车手，强烈地表达出他驾车冲刺蓝天跑道

的决心。这辆摩托车本身就是一个男孩想要的一切——大而不乏精致，装备了男人味十足的警铃和汽笛。“你从哪儿弄到这个的？”我问。“保罗画的。”他说。我惊呆了。保罗是他的玩伴，一个安静的13岁小男孩，有一双棕色的大眼睛，带着点亲切的幽默感。他总来我们家玩，而今天晚上，特雷和他的兄弟们向他说起了我们关于摩托车壁画的计划。很明显他是个非常棒的画家，我想我们已经找到了合适的人选。但是当我上楼祝贺他并以250美元的报酬邀请他为我们画这幅壁画时，他说：“对不起，先生，我不能接受。我爸爸会不高兴的。他不喜欢我画画。”

我无法相信自己的耳朵。保罗的父亲怎么可能不喜欢他儿子的画呢？当我把这件事情告诉我的妻子时，她向我解释说，保罗的爸爸很沮丧，因为保罗想做的事情只有画画，对功课、体育锻炼甚至晚餐谈话都很排斥。保罗的老师抱怨他的成绩很差，他的父亲把一切都归咎于画画。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)